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Общие сведения

Заказчик: Акционерное общество «Лада-Имидж».

Адрес: 
· г. Тольятти, ул. Северная, 105
Условия оплаты: отсрочка платежа 60 календарных дней
Срок действия договора: 2 года 
Цели и задачи:

· диагностика, ремонт и техническое обслуживание компьютерной техники и технически сложных товаров по заказам
По итогам возможно утверждение более 1 (одной) компании, которые соответствуют требованиям к участникам, предъявляемым в данном техническом задании, набравшие максимальное количество баллов. 
Принцип работы с утвержденными компаниями: сравнение ценового предложения и сроков выполнения работ в момент Заявки. Выполнение работ производится у компании с наименьшей ценой позиции и/или с наименьшим сроком выполнения работ/поставки запчастей. 
Общие требования для диагностики, ремонта и технического обслуживания компьютерной техники и технически сложных товаров.
· Все работы выполняются на основании заявок, размещенных Заказчиком в системе Service Desk Заказчика (далее Заявка)

· Исполнитель выполняет работы на основании Заявок, полученных от Заказчика
· Работы должны выполняться с использованием сертифицированных запасных частей либо аналогосовместимыми на выбор заказчика, комплектующих и расходных материалов производителей оборудования. 
· Комплектующие части (ресурсные части (элементы) и запчасти), приобретаемые/используемые Исполнителем в рамках оказания Услуг, должны отвечать требованиям качества согласно международным и российским стандартам, быть оригинальными, новыми (в случаях, когда это возможно) и иметь необходимые сертификаты качества и соответствия.  

· После выполненных работ, вышедшие из строя компоненты оборудования остаются у исполнителя и утилизируются за счет исполнителя. Заказчик вправе запросить возврат вышедших из строя компонентов.
· Ремонт, диагностика, техническое обслуживание, осуществляется в сервисном центре исполнителя.
· Исполнитель проводит диагностику несправного оборудования. По результатам диагностики, исполнитель предоставляет диагностическое заключение, с перечнем необходимых работ, и вышедших из строя компонентов. Ремонт осуществляется после согласования финальной стоимости с заказчиком.

· Если для проведения диагностики и окончательного технического заключения, необходимо приобретение запасных частей, или комплектующих, исполнитель информирует и согласовывает дальнейшие действия с заказчиком. Заказчик и исполнитель договариваются об изменениях сроков диагностики и ремонта. 

· Доставка техники в сервисный центр и обратно осуществляется силами и за счет Исполнителя

· При доставке техники Исполнитель должен соблюдать правила и нормы охраны труда и техники безопасности, пожарной безопасности на территории Заказчика. 

· Гарантийный срок на выполненные работы должен составлять не менее 6-ти месяцев

· Гарантийный срок на замененные детали и части должны быть не ниже гарантийного срока, установленного производителем деталей и частей.
 Приложение 1: Форма коммерческого предложения
Требования к отчетности и документам
Вместе с закрывающими документами исполнитель предоставляет следующую отчетность. 

Отчет по ремонтам:
	Адрес
	Вендор
	Модель
	Серийный номер
	Сумма без НДС
	Вид работ
	Номер заявки 
	Описание работ


Отчеты должны предоставляться в электронном виде в формате Microsoft Office. 
· Требования к предоставлению отчетности должны быть включены в договор.
·  Весь обмен первичными документами (акты, УПД, счета, отчеты) осуществляется через систему электронного документооборота.
Требования к Исполнителю
· Предоставить документально подтвержденный опыт предоставления профильных услуг не менее 5 лет.

· В рамках выполнения работ исполнитель должен:

- Поддерживать информацию о перечне оборудования и комплектации переданного оборудования заказчиком.

- Предоставлять отчеты об оказываемых услугах, диагностические заключения.

· При передаче оборудования от заказчика, оформляется акт приема-передачи оборудования с описанием технических характеристик, серийных номеров, инвентарных номеров, состояния техники.

· Исполнитель в течение 2-х рабочих дней, с момента получения заявки, обязан прибыть на объект заказчика для забора техники в сервисный центр. После передачи оборудования, исполнитель несет ответственность за его целостность и сохранность. При этом оборудование должно быть возвращено в сроки, согласованные с заказчиком, а факт возврата оборудования, а также оказанные услуги, отражаются в Акте.

·  Произведение технической диагностики – 3 рабочих дня.

· Техническое обслуживание (Чистка внутренних элементов от пыли, замена термопроводящей пасты и прокладок везде, где это необходимо, смазка вращающихся элементов системы охлаждения (вентиляторов) и др.) - 2 рабочих дня.

· Мелкий ремонт, замена модульных элементов при наличии запасных частей, SMD компонентов – 4 рабочих дня.

· Сложный ремонт, требующий замены технологических узлов и агрегатов, BGA пайку, при наличии запасных частей – 10 рабочих дней.

· Максимальный срок ремонта не может составлять больше 45 рабочих дней.
· Если восстановление работоспособности невозможно, в виду прекращения выпуска запасных частей, исполнитель информирует об этом заказчика. Исполнитель обязан предлагать аналоги оборудования для восстановления работоспособности подобной единицы техники.

· В случаях, когда ремонт или восстановление экономически не целесообразно, исполнитель информирует об этом заказчика, предоставляя акт технического заключения.

Требования к коммерческому предложению
· Предложение должно соответствовать всем требованиям настоящего ТЗ.

· Предложение должно содержать:

· Стоимость каждого вида работ, указанных в Приложении;

· Подтверждение о готовности обмениваться закрывающими документами через электронный документооборот;

· Информацию по отсрочке платежа;

· Подтверждения готовности предоставлять отчетность в предложенном виде.

· Иные сведения, требуемые в соответствии с документацией запроса предложений

